Zadania z Matematyki I dla studentoéw I — go roku studiéw stacjonarnych (Ekonomia)
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1. Dane sg macierze: A= , B= ,C=|2 5| D= . Obliczy¢:
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a) A+2B, b) AT —Co-B, c) C"oA, d) (2D+A)-C",
e) CoDo AT, f) (A-C), g) 2CoD", h) Bo(CT +05D).
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2. Obliczy¢ A" +3B dlamacierzy: A=|2 0 -1 1|, B=[p,] b,={i-jdai=]j
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3. Dla danej macierzy A obliczy¢ W:
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4. Rozwigza¢ rownania:
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5. ZnajdZ obrazy punktow xt= (0, 0, 0), x2 = 0, 2, 3), x3= (3, 1, 1) w przeksztatceniu liniowym
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zadanym macierza A = .
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6. Sprawdzi¢ (AoB)' =B" o AT dla macierzy: A = 5 5 4,B= 3 0 -3 4
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7. Fabryka o dwoch oddziatach produkuje 3 typy todzi: jedno-, dwu- i trzyosobowe. Wskazniki czasu
pracy i wynagrodzen przy produkcji tych todzi dane sg przez nast¢pujace macierze:

Czas pracy w godzinach: ciecie  laczenie wykonczenie
t6dz1-0s.| 0,6 0,6 0,2
16dz2-0s.|1,0 0,9 03|=M,
t6dz3-0s.|1,5 1,2 0,4

Wynagrodzenie (w zt. na godzing): oddzial I  oddziat 11

cigcie 6 7
’(alczen’le ' 8 10l=N
wykonczenie A

a) znalez¢ koszt produkeji todzi jednoosobowej wyprodukowanej na oddziale 1,
b) znalez¢ koszt produkcji todzi trzyosobowej wyprodukowanej na oddziale II,
C) znalez¢ i zinterpretowac iloczyn macierzy Mo N.



